

『Rp. レシピ 2013 年夏号 Vol. 12, No. 3』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『Rp. レシピ 2013 年夏号 Vol. 12, No. 3』に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

◆9 ページ 「keyword」 免疫調節薬 14 行目

【誤】赤血球容積

【正】平均赤血球容積

◆20 ページ 「処方の読み方・とらえ方」左 9 行目

【誤】脾湾曲部

【正】脾彎曲部

◆ 「処方の読み方・とらえ方」22 ページ右 11 行目、23 ページ表 2 タイトル

【誤】クローン病活動性指標

【正】クローン病活動度指数

◆ 「処方の読み方・とらえ方」28 ページ左 20 行目

【誤】原則 2 時間かけて

【正】原則 2 時間以上

◆43 ページ 「医薬品の適正使用」右段下コラム

【誤】タイトル: 炎症性超疾患の妊娠への影響

【正】タイトル: 炎症性腸疾患の妊娠への影響

◆ 「保険の教室」86 ページ図

【誤】キプレスチュアブル錠 5mg 1 錠

内服 1 日 1 回 夕食後服用 50 日分

【正】キプレスチュアブル錠 5mg 1 錠

内服 1 日 1 回 眠前服用 50 日分

2013 年 11 月現在